

В Красноярске вынесен приговор местному жителю, сбросившему приятеля с балкона



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю Красноярска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в июле 2018 года в ходе совместного распития спиртных напитков на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений злоумышленник причинил 41-летнему мужчине многочисленные телесные повреждения. Затем проследовав за ним на балкон и предвидя опасность последствий, нанес ему один удар в область плеча, в результате чего последний не удержался и упал с балкона квартиры, расположенной на пятом этаже, получив травмы, несовместимые с жизнью.

Несмотря на доводы обвиняемого об отсутствии умысла на убийство, суд признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему преступлении и назначил наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. Приговор вступил в законную силу.

15 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1523011>